

Наступил новый 2022 год! Закончилось первое полугодие очередного учебного года, а это значит-самое время подвести первые итоги. Обучающиеся Центра и педагоги пришли к этому подведению итогов с очень хорошими результатами, участвуя в муниципальных, региональных, международных, всероссийских конкурсах и фестивалях, соревнованиях и турнирах. В нашей копилке более семидесяти дипломов . И как показывает опыт, принимая активное участие в данных мероприятиях , у ребенка, а так же у педагога происходит качественный профессиональный рост, каждый получает максимум впечатлений, опыт, эмоции, какие бы они не были положительными и отрицательными. Это возможность показать свои достижения, быть услышанным и получить путевку в жизнь.

Друзья, а сегодня мы поздравляем вокалистов и педагога Завьялову Ирину Ивановну с победами в международном многожанровом творческом конкурсе «Музыкальный экспресс-2022». Ребята стали Лауреатами I и II степени. Желаем им неиссякаемой энергии, дальнейших творческих успехов и побед!!!



